
iiiai,,,iIIII-Iiiiiiiiii
!!!t!!11HhIÍiI!!!i1Ït!

,4SSrMBIElA DA ,EPCBUCA

COMISSÃO DE NEGÓCIOS ESTRANGEIROS E COMUNIDADES PORTUGUESAS

ACTA NÚMERO 1321Xl11 3 SL

Aos 12 dias do mês de março de 2014, pelas 10:00 horas, reuniu a Comissão de

Negócios Estrangeiros e Comunidades Portuguesas, na sala 6 do Palácio de S. Bento,

na presença dos Senhores Deputados constantes da folha de presenças que faz parte

integrante desta ata, com a seguinte Ordem do Dia:

ia Parte (à porta fechada)

Audição conjunta com a Comissão de Assuntos Europeus do Ministro de

Estado e dos Negócios Estrangeiros, Dr. Rui Machete, sobre a situação da

Ucrânia.

2 Parte - (à porta fechada)

Audição do Ministro de Estado e dos Negócios Estrangeiros, Dr. Rui Machete,

sobre a adesão da Guiné Equatorial à CPLP.
3 Parte

Audição do Secretário de Estado dos Negócios Estrangeiros e Cooperação, Dr.

Luís Campos Ferreira, a requerimento do PCP, sobre a situação atual e o

futuro do Instituto de Investigação Científica Tropical, e sobre o Conceito

Estratégico da Cooperação Portuguesa 2014-2020.

ia Parte (à porta fechada)

Audição conjunta com a Comissão de Assuntos Europeus do Ministro de

Estado e dos Negócios Estrangeiros, Dr. Rui Machete, sobre a situação da

Ucrânia.

A reunião foi aberta pelo Sr. Presidente da Comissão de Negócios Estrangeiros e

Comunidades Portuguesas, Deputado Sérgio Sousa Pinto, que começou por

cumprimentar o Sr. Ministro de Estado e dos Negócios Estrangeiros, Dr. Rui Machete,

o Sr. Presidente da Comissão de Assuntos Europeus, Deputado Paulo Mota Pinto,

bem como as Sras. Deputadas e os Srs. Deputados presentes. Informou ainda sobre a

grelha que seria utilizada na audição e informou que, de acordo com a deliberação

adotada pelas duas Comissões, a audição decorreria à porta fechada. Deu de seguida

a palavra aos Sr. Ministro de Estado e dos Negócios Estrangeiros para falar sobre a

situação na Ucrânia.

Após uma exposição inicial, o Sr. Ministro respondeu às questões colocadas.
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A re’n da às 12:00 horas, tendo estado presentes os Senhores

m na folha de presenças que se anexa.

2 Parte - (à porta fechada)

Auc -stro de Estado e dos Negócios Estrangeiros, Dr. Rui Machete,

e a adesau da Guiné Equatorial à CPLP.

A reunião prosseguiu com audição sobre a adesão da Guiné Equatorial à CPLP,

também à porta fechada, e apenas na presença de membros da Comissão de

Negócios Estrangeiros e Comunidades Portuguesas. Depois de uma exposição inicial,

a audição prosseguiu com período de perguntas e respostas.

O Sr. Presidente, Deputado Sérgio Sousa Pinto foi, quase no final, substituído pelo Sr.

Vice-Presidente, Deputado Filipe Lobo d’Ávila que, a encerrar os trabalhos, informou

que a 3a parte da audição iria ser adiada, para data a acertar, dado o adiantado da

hora. Agradeceu a presença do Sr. Ministro de Estado e dos Negócios Estrangeiros,

Dr. Rui Machete, bem como do Sr. Secretário de Estado dos Negócios Estrangeiros e

da Cooperação, Dr. Luís Campos Ferreira.

A reunião foi encerrada às 13:35 horas, dela se tendo lavrado a presente ata, a qual,

depois de lida e aprovada, será devidamente assinada.

Palácio de São Bento, 01 abril 2014.

O PRESIDENTE

(SÉRGIO SOUSA PINTO)
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Folha de Presenças

Estiveram presentes nesta reunião os seguintes Senhores Deputados:

Cana Cruz
Carlos Alberto Gonçalves
Feliciano Barrenas Duarte
Filipe Lobo D’ Avila
Helena Pinto
Jorge Rodrigues Pereira
Laurentino Dias
Maria de Belém Roseira
Maria Ester Vargas
Maria Gabriela Canavilhas
Maria João Avila
Maria José Moreno
Mário Magalhães
Paulo Pisco
Pedro Silva Pereira
Ricardo Baptista Leite
Sérgio Sousa Pinto
Duarte Marques
Ferro Rodrigues
João Ramos
José Lino Ramos

Faltaram os seguintes Senhores Deputados:

Maria Manuela Tender
Nuno Magalhães

Estiveram ausentes em Trabalho Parlamentar os seguintes Senhores Deputados:

Carina Oliveira
Carlos Páscoa Gonçalves




